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����� �������� Sℓ,c ������ ℓ� ������� c� −→ ����� ������� Iℓ,c

• ������ �� ������� ���� ��� ���������� � ���� gc �� ����� oc ���� ������� c

Iℓ,c = gcSℓ,c + oc ��������� ����� ���� gc = 1 �� ����� oc = 0

���������� �� ���������� � ���� �� ����� �� ���������� ac �� γc
Iℓ,c = gcSℓ,c + oc ⇒ Sℓ,c = acIℓ,c − γc
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C

P
c ac = 1 ��

P
c γc = 0 �

• ��������� ����������� � ����� ac ������������ ���������

ac �� ������� 1 �� �� �������� σ
2
a ���� � ac ∼ N (1, σ2

a)

• ��������� ����������� � ������ γc ������������ ���������

γc �� ������� ����� �� �� �������� σ
2
γ ���� � γc ∼ N (0, σ2

γ)
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• ������ �� ����� �
→ ��� �� ����������� f(S) ∝ exp



−
1

T

X

(ℓ,c)∼(ℓ′,c′)

ϕ(Sℓ,c − Sℓ′,c′)





(ℓ, c) ∼ (ℓ′, c′)

� ���� ������� �������

→ �������� ϕ

ϕ2(x) = x2

ϕ1(x) = |x|

ϕ21(x) =
√
x2 + s2 − s

ϕ20(x) =
x2

x2+s2

• ��� �� ����������� �� ������� � �������������
���������� �� �������� Sℓ,c → Iℓ,c � f({Iℓ,c}ℓ,c|{ac, γc}c)
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• ����� ��������
��� � ���������� � f({ac, γc}c|{Iℓ,c}ℓ,c) ∝

�������������z }| {
f({Iℓ,c}ℓ,c|{ac, γc}c)

� ������z }| {
f({ac, γc}c)

• ���������� �� ������� � ����������

arg max
{ac,γc}c

f({ac, γc}c|{Iℓ,c}ℓ,c) = arg min
{ac,γc}c

J���({ac, γc}c)

���� J���({ac, γc}c) = 1
T

P
ℓ,c ϕ((acIℓ,c − γc)− (acIℓ,c+1 − γc)) ������� �����������

+ 1
T

P
ℓ,c ϕ(ac(Iℓ,c − Iℓ+1,c)) ������� ���������

+ L
P

c log |ac| ���������� �� ����

+ 1
σ2
a

P
c(ac − 1)2 + 1

σ2
γ

P
c γ

2
c � ������ ��� ac �� γc
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• ����������� 1
C

P
c ac = 1 ��

P
c γc = 0

�� ���� ������� ��� �� ���������� �� J��� ������
P

c γc = 0

⇒ ��� ������ ���������� ������� �
1

C

CX

c=1

ac = 1

• ������������ �� J��� �

→ �������������� �� �������� ��������� �� �� �������� ��� ���������

��� ������� a1 = C −
CX

c=2

ac

→ ����������� �� ���� �������� ��������� ����������������
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K���({ac, γc}c) =
1
T

P
ℓ,c ϕ((acIℓ,c − γc)− (acIℓ,c+1 − γc))+

1
σ2
a

P
c(ac − 1)2 + 1

σ2
γ

P
c γ

2
c

+ 1
T

P
ℓ,c ϕ(ac(Iℓ,c − Iℓ+1,c)) + L

P
c log |ac|
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P

c γc = C�
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bSℓ,c = bacIℓ,c − bγc
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